Legyen a beirt kor sugara r, a koriilirté R; a koriilirt kor kozéppontja P.
Minthogy
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A két kor kozéppontjanak tavolsaga
OP =+/R2 - 2Rr = ﬁvp(pg’ — 8r3);

OP tehat allando és igy P pont mértani helye O kézéppontu és

p
OP = 2 p(p® — 8r3)

sugara kor.

A feladat megoldhato, ha p = 2r; ha p = 2r, és O és P 0Osszeesnek. Kitiinik egyszersmind, hogy a feladat, két
concentrikus kor egyike koriil s a méasikba haromszoget irni, csak azon esetben oldhaté meg, ha az utébbi sugara az

elébbiének kétszerese. ABC haromszog ekkor szabalyos.

(Riesz Frigyes.)
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